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@ Problema ° Fie n puncte in plan (n > 2), aflate in interiorul unui cerc de
raza 1. Aratati ca exista doua dintre ele aflate la distanta mai mica sau egala

h
~

Daca, in plus, cele n puncte au centrul de greutate la distanta % de centrul

cercului, aratati ca exista doua dintre ele aflate la distanta mai mica sau
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Problema ° Fie n puncte in plan (n > 2), aflate in interiorul unui cerc de

raza 1. Aratati ca exista doua dintre ele aflate la distanta mai mica sau egala
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Daca, in plus, cele n puncte au centrul de greutate la distanta % de centrul
cerculut, aratati ca exista doua dintre ele aflate la distanta mai mica sau
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Problema . In cate moduri putem alege perechea ordonata (A, B) de multimi

ce satisfac urmatoarele proprietati:
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(1) AU B C {1,
., 500}
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(2) B\AC{1,2,..
(3) ANB C {300. 301, ..., 7(,)(,)}
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@ Problemna  Fie A, Ay, ... Ay submultimi ale unei multimi cu 1000 de
elemente.

(1) Daca fiecare multime A; cui = 1,11 are minim 91 de elemente, ardatati
ca cele 11 multimi nu pot fi disjuncte doua cate doua.

(2) Daca fiecare multime A; cu i = 1,11 are minim 910 elemente, ardatati
ca intersectia celor 11 multimi e nevida.
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